

共青团广东省第十五届委员会第二次全体(扩大)会议召开

新快报讯 记者毛毛雨 通讯员岳青报道 8月3日至4日,共青团广东省第十五届委员会第二次全体(扩大)会议在广州召开。团省委书记冉波代表团省委常委会向全会报告工作,并对本次会议进行总结。

会议指出,广东共青团要以“走在前列·青春建功”为工作总目标,带领全省广大团员青年在广东锚定、实现“走

在前列”总目标中挺膺担当、接续奋斗。

会议强调,新时代新征程对共青团工作提出更高要求,各级团干部要增强政治工作本领、提升改革攻坚本领、提高调查研究本领、提高群众工作本领、加强抓落实本领、提升防范化解青年领域风险本领,全面锻造“六大工作本领”。要把省委“1310”具体部署作为工作主线,做好“八大领域”工作,实施青

少年培根铸魂工程,强化政治学校功能;实施“青年融湾发展工程”,助力粤港澳大湾区建设;实施“三乡行动”,助力“百千万工程”;实施“绿美广东 青年先行”青少年植树爱绿志愿行动,助力绿美广东生态建设;着力化解青年“急难愁盼”,不断完善 12355 工作体系;大力开展团的基层建设,激活基层强化功能;全面从严治团深化共青团改革,

锻造先进组织;履行全团带队政治责任,着力推动党团队一体化育人链条全贯通。

大会围绕落实省委“1310”具体部署、做好党的青年工作宣传等主题邀请专家进行专题授课,并组织召开调研务虚会,各地市团委、团省委机关各部室及直属单位、部分高校团委主要负责同志围绕下一阶段工作部署进行分享交流。

广东下达中央财政中小企业发展专项资金 1.25 亿元

新快报讯 记者黄闻禹报道 为贯彻落实中央财政小微企业融资担保降费奖补政策,着力缓解小微企业融资难融资贵问题,近日,广东省财政下达中央财政中小企业发展专项资金(小微企业融资担保降费奖补方向)1.25亿元,该资金主要用于支持16个地级以上市和

两家省级融资担保机构。

新快报记者了解到,资金主要用于两方面:一是扩规模,支持促进融资担保机构积极主动为小微企业融资增信,推动融资担保机构,包括再担保机构,扩大小微企业融资担保业务特别是单户贷款1000万元以下的担保、首贷担保和中长

期贷款担保业务规模;二是降费率,通过财政资金奖补,降低融资担保机构对小微企业融资担保费率。同时,通过财政资金引导,鼓励地市融资担保机构积极扩展创新型小微企业担保业务,引导更多金融资源配置到小微企业,缓解中小企业融资难题,激发市场主体活力。

西槎路启动升级改造计划于年底完工

新快报讯 记者李应华 通讯员全碧芳报道 西槎路通行有望更加畅通有序!近日,新快报记者从广州市白云区了解到,西槎路升级改造项目已于近期动工,计划对该路段道路、桥梁、交通、管线、照明、景观工程等进行改造完善。目前,项目各个施工节点建设有序推进,计划于今年年底完工,助力提升同德街的城区形象及品质。

西槎路升级改造项目位于白云区同德街辖内,路线呈南北走向,改造范围南起西湾路,北至德康路,全长约3.14千米,主要建设内容包括道路、桥梁、交通、管线、照明、景观工程等,计划在今年年底完工。截至8月4日,项目已完成人行道施工3段,开放交通3段;节点围蔽3个,完成并开放交通1个。

“改造后的西槎路,交通将更加畅通有序,沿线设施更加完善,环境更加舒适,将有助于提升同德街的城区形象及品质。”同德街城管办主任肖冕表示,西槎路是同德街的核心主干道,沿线居民出行需求大,公交站点密布。近年来,地铁开通极大缓解了西槎路沿线的出行压力,但目前仍缺乏连续的非机动车道,加上未来广州白云站建成投入使用后,西槎路车流量也将进一步增加。为此,该街对西槎路升级改造项目非常重视,从去年开始就和区住建部门主动对接,多次进行现场勘测和设计。

广州启动2023人工智能产业链系列工作

新快报讯 记者陈慕媛 通讯员吴国铖 李志远报道 为推动广州战略性新兴产业融合集群发展,塑造人工智能等一批新的增长引擎,抢占人工智能的发展高地,近日,由广州产业发展研究院、广州科技金融集团、普华永道主办的2023年广州人工智能产业链系列工作启动。来自广州市科学技术局、广州市工业和信息化局,高校、科研机构,广州人工智能链主单位、人工智能头部企业、金融机构的代表汇聚一堂,为广州人工智能产业发展、生态建设建言献策。

新快报记者了解到,2023年人工智能产业链系列工作将围绕广州人工智能创新发展榜单、100个广州市人工智能领域应用场景典型案例、10个人工智能特色产业园开展遴选工作,通过榜单挖掘广州人工智能潜在企业、应用场景、园区,撬动社会服务力量,推动广州人工智能产业链发展。



新快报讯 记者高镛舒 通讯员三宣报道 8月5日19时,“健力宝杯”第十七届佛山“西甲”足球联赛在佛山市三水区云秀山体育场开幕,长达两个月的足球激情赛事正式打响,首场赛事现场观众超1.5万人。本届联赛将延续至10月5日,分为分组循环积分赛和交叉淘汰赛两个阶段,大湾区26支球队将角逐冠军。

赛事聚焦“功夫足球”特色,以产业工人足球为切入点,有效融入佛山的功夫、美食和“有家就有佛山造”等特色文化经济元素,全方位对外展现佛山文化、产业和一流营商环境,品尝佛山别样足球盛宴。

开幕式精心编排了《佛山请柬》《“西甲”好波》《“西甲”等你来》三大篇章,集歌舞表演等多种形式,融入佛山醒狮、功夫、足球等文化元素。

其中,《佛山请柬》篇章向外界展示佛山本土民俗民间特色的舞狮、舞龙、武术表演,特别是非遗项目广东醒狮、侠家拳。《“西甲”好波》篇章通过舞蹈表演、演员演绎、情景表演解说等方式,回顾佛山的

足球文化以及三水足球的“威水史”,展现佛山“西甲”这一群众性足球盛宴背后的岭南文化底蕴。值得一提的是,在该篇章中,多名三水籍前国家队女足球员作为特邀嘉宾登台亮相。《“西甲”等你来》足球主题曲首发演唱,现场佛山本土歌手以及演员、大赛吉祥物人偶共同演绎,诚邀广大市民游客游三水、看“西甲”。现场还进行观众互动环节,广派大礼。

三大篇章节目结束后,与会的领导、嘉宾参与开球仪式,宣告长达两个月的足球赛事正式打响。

“产业味”浓郁是本届赛事的一大亮点。健力宝、邦普、凤铝、宏川等佛山市内外行业龙头企业纷纷组队参赛,碧桂园、美的、腾讯、广汽等多家世界500强企业更是首次出战。往届赛事强队德芙莱纱业队、乐民兴体育队、珏骏建材队再次出征,也为本届赛事增添诸多亮点。

开幕式当晚,揭幕战第一场由珏骏建材队对阵广东凤铝队,揭幕战第二场由德芙莱纱业队对阵碧桂园集团队。揭幕战四支队伍实力强劲,赛事看点十足。



■大批观众进场观看佛山“西甲”足球联赛开幕式。 新快报记者 郭思杰/摄

■知多D

你可知佛山“西甲”有多牛?

佛山市三水区足球联赛于2002年举办第一届,至今已举办了16届,由于此前该赛事多在三水区西南街道举行,故俗称佛山“西甲”。2022年“西甲”入场观众超过1.5万人,全网点击量超1200万次。

三水的足球文化、足球底蕴很深厚,在历史上也有很多高光时刻,比如,1949年,三水足球队战平葡萄牙足球队;1984年,时任亚洲足球协会会长的霍英东先生为三水新改造提升的云秀山体育场剪彩;1992年,三水健力宝集团跟中国足协合作组建中国健力宝少年队,这支队伍先后走出了六名国脚,包括李金羽、李伟锋等。